



医院保温箱中还有45名婴儿

揪心!加沙最大医院停止运转
阿拉伯-伊斯兰国家敦促停火



自11月10日晚开始,以色列国防军与哈马斯及其他巴方武装人员在加沙地带最大医院希法医院附近交火。燃料耗尽,发电机又在交火中被击中,希法医院11日停止运转。巴方消息称,以方行动导致包括婴儿在内的人员伤亡。

阿拉伯-伊斯兰国家领导人11日在沙特阿拉伯召开峰会时强调,加沙需要的不是几小时的短暂停火,而是永久停火。

病患危在旦夕

巴勒斯坦官员11日说,加沙城内多家医院附近的战斗持续整晚。加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉和希法医院负责人说,希法医院的发电机因在交火中被击中而断电,已造成2名婴儿和1名重症监护室内的患者死亡。

依据齐德拉说法,希法医院保温箱中还有45名婴儿。希法医院资深外科医生艾哈迈德·穆哈拉拉蒂11日告诉路透社记者,轰炸已持续超过24小时,医院内大部分人员已经撤离避难,但仍有大约500名患者无法离开,这里“完全就是战区”。

不少医务人员警告,移动病人可能导致他们死亡。巴勒斯坦官员强调,以方军事行动对医院内人员撤离带来风险。

以军称,哈马斯等巴方武装人员以医院为掩护、混在人群中。哈马斯方面否认这一说法。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里11日说,以军12日将协助从希法医院撤离婴儿。“希法医院的工作人员要求我们明天协助儿科的孩子们前往一个更安全的医院。我们将提供所需的帮助。”

世界卫生组织总干事谭德塞11日在社交媒体上说,世卫组织对希法医院周边遭以军空袭的报道感到“极为不安”。他10日在联合国安理会会议上强调:“平均每10分钟,加沙地带就有一名儿童丧命。”

红十字国际委员会也说,因“过度承压、供应不足、越来越不安全”,加沙地带卫生系统“已到了崩溃边缘”。

敦促全面停火

加沙地带卫生部门发言人齐德拉说,以军狙击手在希法医院周围不时朝医院方向开枪,阻碍人员撤离。但以色列国防部下设的政府机构负责人11日晚称,希法医院没有发生枪击事件,以军也没有围攻该医院,“医院东区仍然开放”。

另外,按照以方说法,哈马斯已经失去对加沙北部的控制,以方增加了暂时停火地点的数量,以便加沙民众向南转移。以色列军方称,过去3天的暂时停火让至少15万人从加沙北部向南撤离。

美国总统拜登9日说,以色列同意在加沙地带北部每天暂停军事行动4小时,以允许平民撤离和援助物资运入。以色列方面强调,这一人道主义举措仅为“战术性局部暂停”,以方并未改变相关策略。

土耳其总统埃尔多安11日说,加沙需要的不是几小时的暂时停火,而是永久停火。

埃尔多安当天在沙特首都利雅得参加阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会。与会的有沙特王储兼首相本·萨勒曼、首次访问沙特的伊朗总统易卜拉欣·莱希、卡塔尔埃米尔哈马德·阿勒萨尼、叙利亚总统巴沙尔·阿萨德和巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯等。

与会各方在当天峰会闭幕时发表声明,敦促立即停止在加沙地带的军事行动、打破对加沙地带的围困并立即向这一地带运送包括燃料在内的人道援助物资。各方还呼吁国际刑事法庭调查以色列在加沙地带的违法行为,谴责以色列强迫巴勒斯坦人迁移的企图。

加沙地带卫生部门10日宣布,新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.7万人受伤。以色列政府方面数据显示,以方约有1200人死亡。 ■据新华社

这张以色列国防军11月12日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带北部开展军事行动。



11月11日,在加沙地带南部拉法,巴勒斯坦儿童在亲人的葬礼上悲痛哭泣。
组图/新华社

最高悬赏50万元 通缉4名缅北电诈头目

记者11月12日从公安部获悉,经浙江省温州市公安机关侦查发现,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍系缅北果敢自治区涉我电信网络诈骗犯罪集团重要头目,以明学昌为首的犯罪集团长期组织开设诈骗窝点,公开武装护驾,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛,不收手,继续大肆组织实施违法犯罪活动,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,情节极其恶劣,后果极其严重。

现已查明,明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人犯罪事实清楚、证据确凿充分,浙江省温州市公安局决定对其进行公开悬赏通缉。公安机关敦促犯罪嫌疑人明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。



犯罪嫌疑人明学昌
(男,69岁,缅甸掸邦议会原议员、果敢自治区领导委员会原委员)



犯罪嫌疑人明国平
(又名明小平,男,42岁,缅甸掸邦果敢自治区石园子乡民兵中队中队长)



犯罪嫌疑人明菊兰
(女,42岁,身份证号码:533525198108260427,户籍地:云南省临沧市镇康县)



犯罪嫌疑人明珍珍
(女,27岁,身份证号码:421302199607014820,户籍地:云南省临沧市耿马傣族佤族自治县)